

平成 28 年 6 月 20 日

各位

会 社 名 株式会社テクノ・セブン  
代表者名 代表取締役社長 齊藤 征志  
電 話 03 - 3245 - 1431

「第 70 期連結計算書類の連結注記表/第 70 期計算書類の個別注記表」の一部訂正について

平成 28 年 6 月 10 日に弊社ホームページにて掲載いたしました第 70 期連結計算書類の連結注記表/第 70 期計算書類の個別注記表において記載事項に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

5 ページ 賃貸等不動産に関する注記

2.賃貸等不動産の時価に関する事項

(訂正前)

連結決算日における時価 2,327,072 千円

(訂正後)

連結決算日における時価 2,274,602 千円

8 ページ 税効果会計に関する注記

繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因の内訳

(訂正前)

繰延税金資産小計 89,245 千円

(訂正後)

繰延税金資産小計 130,833 千円

以 上